

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Βιλανόβα

Η σκιά βγήκε στο φως της Μπαρτσελόνα



Πέρσι το καλοκαίρι ο Ζοζέ Μουρίνιο φρόντισε να δώσει ονοματεπώνυμο στη σκιά του τότε προπονητή της Μπαρτσελόνα Πеп Γκουαρντιόλα. Ο εκκεντρικός Πορτογάλος είχε χώσει το δάχτυλό του στο μάτι του Τίτο Βιλανόβα μετά το τέλος του επαναληπτικού Σούπερ Καπ Ισπανίας, κάνοντας γνωστό στον κόσμο τον βοηθό του Γκουαρντιόλα. Σήμερα η σκιά έχει αποκτήσει οντότητα και διεκδικεί δάφνες σε δρόμους όπου είχε συνθίσει να κρύβεται στο σκοτάδι, αφήνοντας στο φως τον αγαπημένο των Καταλανών Πеп. Ο 44χρονος Καταλανός είναι παιδί της Μπάρτσα. Ελαβε «επιτήριο» από

Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΚΑΤΟΧΟΥ ΤΟΥ ΚΑΙ Η ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΗ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΑΖΙ ΤΟΥ ΔΕΝ ΑΦΗΝΟΥΝ ΑΣΥΓΚΙΝΗΤΟ ΤΟΝ ΒΙΛΑΝΟΒΑ

τις ακαδημίες της το 1990, χωρίς όμως να βρει θέση στην πρώτη ομάδα. Αναγκάστηκε να γίνει γυρολόγος σε ομάδες μικρών κατηγοριών πριν επιστρέψει στο «σπίτι» του, στο πλευρό του Γκουαρντιόλα, στην αρχή ως βοηθός του στις μικρές ομάδες το 2007 και ακολούθως στην πρώτη ομάδα στη χρυσή τετραετία των Καταλανών. Ο Βιλανόβα είναι άνθρωπος χαμηλών τόνων. Είναι τόσο ήρεμος ώστε μία σατιρική εκπομπή τον δείχνει να μιλά στους παίκτες του και εκείνοι να μην του δίνουν σημασία. Η μοναδική επιτυχία του προκατόχου του και η αναπόφευκτη σύγκριση μαζί του δεν αφήνουν ασυγκίνητο τον Βιλανόβα. «Δεν φοβάμαι να συγκριθεί η δική μου Μπάρτσα με τη δική μου. Θα χάσω παντού, το ξέρω. Όμως δεν ήρθα εδώ για να συγκριθώ μαζί του αλλά για να κάνω τη δουλειά μου», λέει ο Βιλανόβα. Και προς το παρόν την κάνει πολύ καλά, οδηγώντας την Μπαρτσελόνα στο καλύτερο ξεκίνημά της στο πρωτάθλημα στα 113 χρόνια της ιστορίας της! Λίγοι είναι αυτοί που γνωρίζουν ωστόσο πως για την προώθηση του Μέσι ο Βιλανόβα έπαιξε καθοριστικό ρόλο, καθώς ήταν αυτός που του εμπιστεύτηκε για πρώτη φορά θέση βασικού. Και ο Αργεντινός δεν το Ξεχνά αυτό...

Βίκτορι-Ουέλινγκτον 3-2

Σπουδαία μπάλα μεγάλη νίκη

Με τον αγώνα που διεξίχθη την περασμένη Δευτέρα στο Etihad Stadium, παρουσία 20.383 φιλάθλων, αριθμός σημαντικός για ποδοσφαιρικό αγώνα Δευτέρα βράδυ, έπεσε η αυλαία της 5ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ. Η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου κατάφερε αυτή τη φορά όχι μόνο να κερδίσει τις εντυπώσεις αλλά να κερδίσει και τους τρεις βαθμούς της νίκης. Από το πρώτο λεπτό κατάφερε να επιβάλει το παιχνίδι της η οικοδέσποινα ομάδα, χάνοντας στο πρώτο 15λεπτο κλασικές ευκαιρίες να προηγηθεί. Το σκορ άνοιξε οκτώ λεπτά αργότερα μετά από μπάλα «σφήνα» του Μίλιγκαν στον Τόμσον που σέρβιρε ασίστ στον Ρόχας που απλά έσπρωξε την μπάλα στο κενό τέρμα γράφοντας το 1-0 στο 23'. Το δεύτερο τέρμα των γηπεδούχων ήταν ένα σπάνιο γκολ που δύσκολα βλέπεις ακόμη και στα ποδοσφαιρικά γήπεδα της Ευρώπης και της Λατινικής Αμερικής, με «εκτελεστή» τον Φλόρες. Στο 48' ο Νεοζηλανδός Ρόχας χτύπησε για δεύτερη φορά ανεβάζοντας τον δείκτη του σκορ στο 3-0 με ένα γκολ επανάληψη του πρώτου, με τον Μίλιγκαν να πραγματοποιεί διαγώνια μπάλα με παραλήπτη τον Άρτσι Τόμσον, που πραγματοποίησε σέντρα παράλληλα προς την εστία των φιλοξενουμένων με τον Ρόχας να βρίσκεται

και πάλι στην σωστή θέση και από κοντά να ανεβάσει τον δείκτη του σκορ σε 3-0. Λίγο πριν το τέλος δύο θαυμάσια σε εκτέλεση τέρματα από τον Μπρόκι στο 81' και στο 2ο λεπτό των καθυστερήσεων μείωσε για τους Νεοζηλανδούς σε 3-2. Με την νίκη αυτή η Βίκτορι ξεκόλλησε από τον πάτο της βαθμολογίας αφήνοντας την συμπολίτισσα Χαρτ στην 10η και τελευταία θέση. Αν η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου καταφέρει να πάρει ακόμη τρεις βαθμούς αυτό το Σάββατο στο Allianz Stadium από το Σίδνεϊ FC, τότε η Βίκτορι θα πλησιάσει αρκετά τους πρωτοπόρους της βαθμολογίας...

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Αδελαΐδα	5	4	0	1	5	12
2	Σέντραλ Κοστ	5	3	1	1	6	10
3	Πέρθ	5	3	0	2	2	9
4	Νιούκαστλ	5	3	0	2	0	9
5	Γουέστερν Σίδνεϊ	5	2	1	2	0	7
6	Βίκτορι	5	2	0	3	-5	6
7	Σίδνεϊ FC	5	2	0	3	-6	6
8	Ουέλινγκτον	5	1	2	2	-1	5
9	Μπρίσμπαρν	5	1	1	3	2	4
10	Χαρτ	5	1	1	3	-3	4

Τζετς 3-2 (Μαγκάρι 10', Γουάιτ 37', Χάρολντ 84') (Καλβάνο 5', Μίτσελ 70')
Μπρίσμπαρν Ρόαρ - Αντελάντ Γιουνάιτεντ (Βίντσιτς 3')
Μέλμπορν Βίκτορι - Ουέλινγκτον Φοίνιξ (Ρόχας 23' / 48', Φλόρες 38') (Μπρόκι 81', 92')

5η Αγωνιστική, Αποτελέσματα και Σκόρερς

Γουέστερν Σίδνεϊ - Μέλμπορν Χαρτ 2-1 (Μπρίτζ 28', Γκέραλντ 51' αυτογκόλ) (Τάνιτς 57')
Σέντραλ Κοστ - Σίδνεϊ FC (Ρότζικ 16', 62, Ράιαλ 29' αυτογκόλ, Μακμπρίν 39', 65', 67' Μακκλίντσι 55') (Γιάου 8', Άμπας 54')

Πέρθ Γκλόρι - Νιούκαστλ



ΧΑΜΟΣ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΣΣΟ

Σοβαρά επεισόδια με δύο τραυματίες Παναθηναϊκούς!

Μεγάλης έκτασης επεισόδια σημειώθηκαν στο σταθμό του τρένου στον Περίσσο ανάμεσα σε οπαδούς του Παναθηναϊκού και της ΑΕΚ, μία περίπου ώρα πριν από την έναρξη του μεγάλου ντέρμπι. Οι οπαδοί των «πράσινων» μετέβαιναν με τρένο στο ΟΑΚΑ, όταν δέχθηκαν επίθεση, με αποτέλεσμα να υπάρξουν δύο τραυματίες, ένας εκ των οποίων από την ηγετική ομάδα των οργανωμένων οπαδών του Παναθηναϊκού. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι οι δύο οπαδοί μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο, ο βαρύτερος τραυματισμένος στον «Ερυθρό Σταυρό».